
ÁTADTÁK A VELENCEI 
SZAKORVOSI 
RENDELŐINTÉZETET
A Szakorvosi Rendelő-
intézet a Gárdonyi Kis-
térség nyolc településé-
nek, mintegy húszezer la-

kosnak nyújt helyben elérhető, színvonalas 
egészségügyi ellátást.   – 4. oldal

ÜNNEPI SZENT- 
MISE A MEGYE-
SZÉKHELYEN
Szent István 
országfelajánlásának 
évfordulóján, 2010. 
augusztus 14-én este 

hagyományos fogadalmi misét tartottak 
Székesfehérváron a Bazilikában.  – 4. oldal

CÍMZETES 
FŐJEGYZŐI CÍMET 
KAPOTT MEZŐ-
FALVA JEGYZŐJE
A címzetes főjegyző cí-
met csak nagyon ke-
vesen, a jegyzői mun-

kájukat magas szakmai színvonalon végző 
szakemberek kapják meg. – 4. oldal

Augusztus 20-án reggel az államalapítás 
ünnepének keretében adták át a felújí-
tott kulcsi hajóállomást. L. Simon Lász-
ló beszédében Szent István örökségének 
időttállóságáról, míg Kiss Csaba, Kulcs 
polgármestere a felújításban közreműkö-
dő helyi építőipari vállalkozók érdemei-
ről beszélt. 

Délelőtt a daruszentmiklósi ünnep-
ségen is beszédett mondott L. Simon 
László, valamint Rauf Norbert, a tele-
pülés polgármestere, s megtekintették a 
Kertbarát Kör mezőgazdasági termék-
kiállítását. Délután Rácalmáson avat-
ták fel a Jankovich Miklós Általános Is-
kola és Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény felújított és kibővített épületét. Az 
ünnepségen díszpolgári címet adott át 
Schrick István polgármester Szalai Árpád 
alpolgármesternek, valamint S. H. John 
Suh-nak, a Hankook Tire elnök-vezér-

igazgatójának. Avatóbeszédet L. Simon 
László mondott.

Este L. Simon László, mint a Magyar 
Országgyűlés Kulturális és sajtóbizottsá-
gának elnöke Pischinger Gejza érsekújvári 
polgármesterrel együtt 1500 felvidéi ma-
gyar előtt mondott beszédet az érsekújvá-
ri szabadtéri színházban, hangsúlyozva az 
anyaországi és a felvidéki magyarság, vala-
mint a szlovákság egymásra utaltságát.

Ünnepségek az államalapítás ünnepén

izojanisz Kosztasz, a település 
polgármestere ünnepi beszédé-
ben Szent István életművét mél-

tatta, míg L. Simon László, a körzet ország-
gyűlési képviselője a görögök és a magyarok 
kulturális és gazdasági kapcsolatairól, a te-
lepülés értékeiről, valamint az új kormány 
céljairól beszélt, kiemelve, hogy Beloian-

nisz és az ott élő görögség milyen nagy érté-
ket képvisel Magyarországon. Az ünnepsé-
gen részt vett a ciprusi nagykövet és a görög 
követség első titkára is. A néptáncgálának is 
beillő ünnepi műsorban fellépett a besnyői 
Szironta citeraegyüttes, a nagyvenyimi 
néptáncegyüttes, a beloianniszi Pyrgos és 
Triandafi lla néptáncegyüttesek, a buda-
pesti Helidonaki néptáncegyüttes, a gö-
rögországi Pierias Kulturális Egyesü-
let néptánccsoportja, valamint a kasztroi 
(Viotia) Kulturális és Városszépítő Egyesü-
let együttese. A hajnalig tartó táncházban a 
beloianniszi Taverna együttes zenélt.

Beloiannisz 60 éves 
A Fejér megyei görög település Beloiannisz 
2010. augusztus 21-én ünnepelte hatvanadik 
születésnapját.
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Államalapító szent királyunk ünnepén a választókerületünkben is számos rendezvényt 
tartottak, közülük többön részt vett a körzet országgyűlési képviselője, L. Simon László is. 

Augusztiális 
Kisapostagon
2010. augusztus 13-án rendezte meg a 
Schalbert Kisapostagért Alapítvány a 
kisapostagi Augusztuálist. A rendezvé-
nyen fellépett Muck Ferenc előadómű-
vész (szaxofon) és a FIRKIN zenekar. Az 
esemény díszvendége L. Simon László, a 
körzet országgyűlési képviselője volt, aki 
bemutatta a Fidesz-KDNP kisapostagi 
polgármesterjelöltjét, Kutrovácz Istvánt.

Falunap Nagyvenyimen
2010. július 31-én szombaton rendez-
ték meg a nagyvenyimi falunapot, ame-
lyen a körzet országgyűlési képviselő-
je, L. Simon László is részt vett. A kép-
viselőt a település polgármestere, Rauf 
Pál fogadta, majd együtt megtekintet-
ték a nagyvenyimi alkotók műveiből ren-
dezett kiállítást. Ezt követően a közel-
múltban alapított Nagyvenyim és Térsé-
ge Fejlesztéésért Egyesület tagjaival talál-
kozott L. Simon, s tárgyalt az egyesület 
és a Fidesz által támogatott polgármes-
terjelölttel, Csizmadia Györggyel is.
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ÖNKORMÁNYZATI 

VÁLASZTÁS 2010 

JOBB GYULA 
polgármesterjelölt, Kulcs

1961. november 23-án születtem, akkori 
nevén Sztálinvárosban. Az általános iskolát 
Rácalmáson végeztem. Középfokú végzettséggel 
rendelkezem közgazdasági és acélszerkezeti 
területen. Rácalmáson éltem, egészen addig 
míg 19 éves koromban, házasságkötésem révén, 
kulcsi lakos nem lettem. Két felnőtt fi am van, 

az egyikkel közös vállalkozást vezetünk, a másik profi  sportoló, válogatott jégkorongozó. 
A feleségem is a vállalkozások ügyes-bajos dolgaival foglalkozik. Az aktív élet híve vagyok, 
rendszeresen sportolok, sportrendezvényekre járok, és kikapcsolódásként horgászni járok. 
Immár 24 éve egyéni, illetve családi vállalkozásaimat vezetem, emellett képes vagyok időt 
szakítani a Fidesz-tagcsoport munkájának összefogására is. Késztetést érzek arra, hogy a 
falu életének is szerves, aktív része legyek, és ezáltal tudjak segíteni a helyi lakosoknak. 
Polgármester jelöltként a kialakult kapcsolatokat felhasználva, a falu és az ország érdekeit 
összhangba hozva tudjuk a község fejlődését generálni.

Fontos számomra, hogy a községünkben élő emberek újra megtalálják a falusi élet 
harmóniáját, hogy a szomszédokkal a jó kapcsolatot ápoljanak, olyan családias hangulatot, 
ami a régi falusi élet jellemzője volt. Ezekhez a gondolatokhoz a feladatok adják magukat. 
(Élhető falu, fejlesztések) Az elsődleges feladatok közé tartozik az önkormányzat 
struktúrájának a felülvizsgálata és átalakítása, vagyis a feladatok összevonása és új területek 
kijelölése, valamint a működést segítő technikai eszközök beszerzése, fejlesztése. A falu 
rendezési tervének felülvizsgálata. Falugondnoki státusz létrehozása, falugondnok szolgálat 
működése, és az ehhez szükséges beruházások létrehozása. A létesítmények (az újonnan 
megépült és felújított, bővített intézmények) energetikai rendszerének korszerűsítése, 
energiatakarékos, költségkímélő, modern berendezésekkel. A gyereklétszám növekedése miatt 
az iskola, óvoda bővítésének előkészítése, tervezése. Az elmúlt időszakban a megnövekedett 
betörések, lopások száma, így egy sarkalatos pont a közbiztonság. Ennek egyik pillére Körzeti 
Megbízott főállású alkalmazása lenne a községben. A bűnözés visszaszorításán kívül a Körzeti 
Megbízott munkaköri leírását ki kell egészíteni a KRESZ oktatásával, a drogmegelőzéssel és 
az ifj úságvédelemmel ezzel is támogatva a bűnmegelőzést. Ehhez a szükséges feltételeket meg 
kell teremteni. A KMB-s munkájához a segítséget a faluban jelenleg is működő polgárőrség 
nyújtaná, az együttműködés szorosabbá tételével. 

A községünkben a megoldásra váró feladat a szennyvíz-elvezetése. Kulcson, a szokványos 
csatornázással történő szennyvíz-elvezetés, a község domborzata miatt számos szennyvíz-
átemelő szivattyú telepítésével lenne kivitelezhető, és ezzel a költségek az egekbe 
szöknének, így marad a jelenlegi megoldás korszerűsítése, átalakítása. Esetleg központi 
gyökérzónás tisztító építése. A közösségi rendezvényeknek a régi-új helyszínei (a Császár-
tanya és a hajóállomás) további fejlesztésre szorul. A fi atalok és mozogni, kikapcsolódni 
vágyók számára – további fejlesztésekkel –  újabb sportolási helyet kell létrehozni. 

A Falunapot új időpontban augusztus 14-én, – a  falu különválásának évfordulóján – vagy  a 
20-ai ünnepség keretében  tartanánk meg. Közös célunk, hogy a Kereskedelmi- és Iparkamarával 
együttműködve a vállalkozók számára helyi iparos kört hozzunk létre, annak érdekében, hogy 
itt helyben informálódni tudjanak a különböző támogatási és pályázati lehetőségekről, amely 
több szempontból is kedvező lehet. Egyrészt, a vállalkozások fenntarthatósága, eredményessége 
szempontjából, másrészt ezzel is esélyt biztosítunk a munkanélküliség csökkenésére. 

Összességében egy új, friss gondolatok alapján működő testülettel, egy még élhetőbb falut 
kívánunk létrehozni. Kérjük, szavazzanak rám és képviselő jelölt társaimra!

Oberrecht 
Tamás, a Fidesz 
által támogatott, 
független 
képviselőjelölt 

53 éves agrármérnök vagyok, nős, egy 
nyolc éves fi úgyermek édesapja. Községünk 
önállóvá válása óta veszek részt az 
Önkormányzat munkájában. Az első négy 
évben a Gazdasági Bizottságban voltam 
„külsős” tag,  képviselőként pedig tizenkét 
éve dolgozom.

 A közösség érdekében kifejtett átgondolt 
tenni akarás már ennél is korábban része 
volt az életemnek, hiszen – sokakkal 
összefogva – alakítottuk meg községünk 
első civil szervezetét, mely sokat tett a falu 
önállóvá válásáért, haladásáért. 

Eddigi munkám során támogattam 
azokat az erőfeszítéseket, amelyek a falu 
fejlődése, komfortosabbá, kényelmesebbé, 
működőképesebbé tétele érdekében 
történtek. Eközben kiemelt fi gyelmet 
fordítottam arra, hogy megőrizzük Kulcs 
legnagyobb értékét, vonzerejét, csendes, 
nyugodt „falusias” jellegét. Hiszen ez 
az, amiért szeretnek itt a régi Kulcsiak, 
ezért költöznek községünkbe sokan, és ez 
vonzza ide az üdülni, pihenni, felfrissülni 
vágyókat. 

Önnek is bizonyára fontos településünk 
harmonikus fejlődése, támogasson közös 
munkánkban!

Lontai Sarolta, 
a Fidesz által 
támogatott, 
független 
képviselőjelölt 

1951. június 21-én születtem Szekszárdon, 
iskoláimat Pécsett és Budapesten, a 
főiskolát Szegeden végeztem. Iskolai 
végzettségem: élelmiszeripari mérnök.

8 évig az élelmiszeriparban, 11 éven át a 
honvédelemben, 7 évet a kereskedelemben, 
majd nyugdíjazásomig (2008) különböző 
szakközépiskolákban tanítottam 
szakmai-elméleti tárgyakat. Jelenleg is, 
óraadóként tanítok Pusztaszabolcson, a 
középiskolában. 1986. óta van Kulcson 
üdülőnk-szőlőnk, 2003-ban pedig állandó 
kulcsi lakosok lettünk férjemmel. 

1951 jú i 21 é

KÉPVISELŐJELÖTJEINK
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A Kulcsi Baráti Körnek – a község első 
„civil” szervezetének 2002. óta vagyok 
tagja és tagja az elnökségnek is. Fontosnak 
tartom Kulcs község egészséges, 
környezetbarát fejlesztését, a vizi- és 
borturizmus fejlesztését, egy élhető, nyugodt 
lakókörnyezet fenntartását. Ezt kívánom 
szolgálni helyi-önkormányzati képviselőként.

Polányi Tamás, 
a Fidesz által 
támogatott, 
független 
képviselőjelölt 

35 éves vagyok, projektvezetőként 
dolgozom. Feleségemmel 2001. óta élek 
Kulcson, két gyermekünk van. Fiam 
szeptemberben kezdi az első osztályt a kulcsi 
Általános Iskolában, kislányom pedig a helyi 
óvodába jár. Sportszerető ember vagyok, de a 
jégkorong áll legközelebb hozzám. 1993. óta 
tevékenykedem ebben a sportágban, mint 
versenybíró, 2003-tól pedig a Nemzetközi 
Jégkorong Szövetség felkéréseinek eleget 
téve, mint statisztikai felelős dolgozom. Bár 
Dunaújvárosban születtem, nevelkedtem, az 
eltelt évek alatt nagyon megszerettem ezt a 
falut. Fontosnak tartom, hogy a falu eddigi 
vezetői által elért eredményeket megőrizzük, 
és nyomdokaikba lépve, a falu fejlődése új és 
fi atalosabb gondolatok, elképzelések alapján 
tovább fokozódjon. 

Meglátásom szerint a falu jövőjének 
érdekében nagy hangsúlyt kell fektetni 
a különféle helyi intézmények, egyéb 
szervezetek, klubok működtetésére, 
fejlesztésére, a hagyományok őrzésére. Közös 
érdekünk, hogy a közbiztonság helyzete, 
ezáltal az itt élők biztonságérzete javuljon. 
Kérem, szavazzanak rám és képviselőjelölt 
társaimra!

Kinter Gyuláné, 
a Fidesz által 
támogatott, 
független 
képviselőjelölt 

Engedjék meg, hogy azok számára, akik még 
nem ismernek bemutatkozzam.  A nevem 
Kinter Gyula Pálné. 1986-ban vásároltunk 
teleket itt Kulcson az Arany János utcában, 
1991-ben  költöztünk be új építésű családi 
házunkba, azóta élek a faluban. 

Iskolai végzettségem gyógypedagógiai 
tanár, diplomámat a Bárczi Gusztáv 
Gyógypedagógiai főiskolán szereztem, 
pszichopedagógia szakon.

2001-től kilenc évig végeztem a községben a 
családsegítő és a gyermekjóléti szolgáltatást,  
mely által megismertem az itt elő emberek 
mentalitását, örömeit, problémáit. A 
rászorultak segítése, a gyermekek védelme 
ma is szívügyem Alapító és vezetőségi 
tagja vagyok a 2007-ben  alakult és  
jelenleg is működő polgárőrségnek, 
melynek férjem Kinter Gyula az elnöke. 
Mindketten elkötelezettséggel dolgozunk 
a község közbiztonságának javításán.
Meggyőződésem, hogy községünknek  is 
kapcsolódni kell az ország vezetése által   
meghirdetett új irányhoz, mert különben 
lemaradunk.  Ehhez szemléletbeli és 
személyi változásokra van szükség szűkebb 
lakókörnyezetünkben is. 

Amennyiben  a 2010 október 3-i  
önkormányzati  választáson  bizalmat 
szavaznak személyemnek, becsülettel fogom 
szolgálni falumat és  annak polgárait.

Varjúné Müller 
Ágnes, a Fidesz 
által támogatott, 
független 
képviselőjelölt
 

1974-ben születtem Dunaújvárosban. 
A székesfehérvári Hunyadi Mátyás 
Közgazdasági Szakközépiskolában 
érettségiztem képesített könyvelőként, 
majd a Zsámbéki Katolikus Tanítóképző 
Főiskolán általános iskolai tanító, és 
hitoktatói diplomát szereztem 1997-ben. 

1999-ben Pénzügy Szakos Szaközgazdász 
diplomát , majd 2000-ben mérlegképes 
könyvelői képesítést szereztem. 1998-tól 
könyvelőként és hitoktatóként dolgozom. 
Jelenleg dunaújvárosi kistérségben működő 
művészeti iskolában vagyok gazdaságvezető, 
főkönyvelő. 11 éve költöztem 
édesanyámmal Kulcsra. Férjem kulcsi 
születésű 2 kislányunk van. A falu életébe 
a rendezvényeken keresztül kapcsolódtam 
és munkám során megismerkedtem a helyi 
polgárok élethelyzetével, problémáival. 
Célom a kulcsiak mindennapi ügyes bajos 
dolgainak a segítése, kulcs fejlődésének 
elősegítése, munkahelyteremtő 
beruházások, csatornázás, közvilágítás, 
kulturális és sportélet megújítása, 
hagyományok ápolása a hátrányos helyzetű 
családok és idősek támogatása. Nem 
utolsó sorban a szakmai felkészültségem 
kamatoztatása. A keresztény értékek 
szem előtt tartása mellett, az emberi 
szolidaritás, összefogás és a közösség ereje 
jelentős sikereket eredményez, hogy Kulcs 
élhető, szerethető, fejlődő, a múltjára, 
hagyományaira, polgárainak szorgalmára és 
tehetségére büszke település legyen. 

JOBB

GYULA
KULCS

POLGÁRMESTER-

JELÖLTJE

L. SIMON 

LÁSZLÓ
ORSZÁGGYŰLÉSI 

KÉPVISELŐ

Közösen Kulcsért!

Újra 
Fidesz!
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Alig 10 hónap alatt épült fel Velencén 
a Szakorvosi Rendelőintézet, amely a 
Gárdonyi Kistérség nyolc településének 
mintegy húszezer lakosai számára nyújt 
helyben elérhető, színvonalas egészség-
ügyi ellátást. A projekt az Európai Unió 
és a Magyar Állam több mint 750 mil-
lió forintos támogatásának köszönhető-
en valósult meg.

A rendelőintézetben az alapellátáshoz 
kapcsolódó háziorvosi egészségügyi szolgá-
latok mellett tizenhat féle szakorvosi ren-
delés kapott helyet. Az egészségügyi köz-
pontot működtető nonprofi t kft. zömmel 
a Fejér Megyei Szent György Kórház ta-
pasztalt orvosaira támaszkodhat, de Buda-
pestről, illetve a magánprakszisból is szép 
számmal szerződtek orvosok Velencére. A 
kétszintes épületben gyógyszertár, valamint 

a járóbeteg-ellátás keretén belül működő 
nappali kórház is létesült, ahol egész na-
pos, speciális kezelésekre nyílik lehetőség.

Az önkormányzatok, illetve a rende-
lőintézet irányítói nem feledkeztek meg 
a velencei-tavi térség üdülőtulajdono-
sairól sem. Az úgynevezett egészségügyi 
bónuszkártyával a helyben ingatlanadót fi -
zető, nem állandó helyi lakosok is igénybe 

vehetik a Szakorvosi Rendelőintézet szol-
gáltatásait, ám a helyi lakosság minden 
szakrendelésen elsőbbséget élvez. 

A szakrendelések a még folyamatban 
lévő hatósági engedélyek kiadásától függő-
en várhatóan augusztus végén, szeptem-
berben kezdődhetnek el.  

A 2010. augusztus 19-én rendezett áta-
dó ünnepségen dr. Ferencz Péter, a rende-
lőintézetet működtető Velencei-tavi Kis-
térségi Járóbeteg Szakellátó Közhasznú 
Nonprofi t Kft. ügyvezető igazgatója mon-
dott köszöntőt, majd dr. Szócska Miklós a 
Nemzeti Erőforrás Minisztérium egész-
ségügyért felelős államtitkára, L. Simon 
László a térség országgyűlési képviselő-
je és Oláhné Surányi Ágnes Velence város 
polgármestere mondott ünnepi beszédet. 
L. Simon László kiemelte, hogy a gárdo-
nyi szocialisták által terjesztett pletykákkal 
ellentétben a gárdonyi lakosokat is szívesen 
várják a szakrendelőben, s ezt Ferencz Péter 
igazgató és Velence polgármesterasszonya is 
melegen támogatja.

Velence

Átadták a Velencei Szakorvosi 
Rendelőintézetet

Címzetes 
főjegyzői címet 
kapott Mezőfalva 
jegyzője
Mezőfalván 2010. augusztus 10-én a tes-
tületi ülésen abból az alkalomból köszön-
tötték Woth Lászlót, a település jegyzőjét, 
hogy Orbán Viktor miniszterelnök cím-
zetes főjegyzői címet adományozott neki. 
A címzetes főjegyző címet csak nagyon ke-
vesen, a jegyzői munkájukat magas szak-
mai színvonalon végző szakemberek kap-
ják meg. A testületi ülésen Márok Csaba 
polgármester és L. Simon László ország-
gyűlési képviselő mondott köszöntőt.

Kiállításmegnyitó
2010. augusztus 15-én délelőtt a magyar elektrografi kusok 
állandó kiállítása nyílt meg Szigetvárott. A Bohár And-
rás Magyar Elektrográfi ai Múzeum kiállítását L. Simon 
László országgyűlési képviselő nyitotta meg.

Fejlesztések Gárdonyban
Gárdony városban egyszerre három beruházást adtak át 2010. augusztus 9-én, hétfőn: 
a városközpontban a Szabadság parkot Tóth István polgármester, a felújított közösségi 
házat, a Nemzedékek Házát L. Simon László országgyűlési képviselő, az új tetőszerke-
zettel ellátott református templomot Oláh László református lelkész avatta fel. A három 
fejlesztésre a település összesen 95 millió forint uniós forrást nyert el.

Ünnepi szentmise a megyeszékhelyen
Szent István országfelajánlásának évfordulóján, 
2010. augusztus 14-én este hagyományos fogadal-
mi misét tartottak Székesfehérváron a Bazilikában. 
A szentmisén a megyeszékhely országgyűlési képvise-
lői, Dr. Cser-Palkovics András és Vargha Tamás mel-
lett részt vett L. Simon László is. A Szentmisét Spányi 
Antal megyéspüspök celebrálta, aki megújította az 
országfelajánlást Szűz Máriának, ahogy azt Szent Ist-
ván király tette a halála előtti napon 1038-ban.

Velencei-tavi LÁTÓSZÖG, új folyam 
(II. évfolyam), 7. szám, kiadja a Fejér Média 

Kft., felelős szerkesztő: Bogó Anikó, 
web: www.latoszog.hu, 

e-mail: info@latoszog.hu 

Ha szeretné híreinket e-mailben is 
megkapni, kérem jelentkezzen az 
info@latoszog.hu e-mail címen!
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